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1. Etsi seuraaville lauseille malli, jossa lause on tosi.

a) ~((P— Q) — (Q—P))
b) (PV-R) < R)A(P— Q)

2. Tutki, seuraako lause =) loogisesti lausejoukosta
Y={Q—>P,R— (PNQ),P— (QANR)}

Jos néin on, anna todistus (analyyttinen taulu).

Ellei néin ole, anna vastamalli.

3. Maarita lauseen
(P—Q) —(PVQ)

konjuktiivinen ja disjunktiivinen normaalimuoto.
4. Etsi seuraaville lauseille malli, jossa lause on tosi.
a) JryJzo P(xq, x9) AV VI (P(xl,xg) — P(x, :L‘l))
b) Vaz13xo P(x1, x2) A V1V, (P(xl, x9) A P(x9,x3) — P(11, xg))
5. Todista seuraavat lauseet analyyttisen taulun menetelmalla.
a) (VaP(z) AVzQ(z)) — Vz(P(z) V Q(x))
b) Jy(JzP(z) — P(y))



